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ATA DA 112a. SESSÃO, EM 23.11.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e três de novembro do ano de dois
mil e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes 
os Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho, Presidente; Zamir Fernandes, Vice-Presidente, Gustavo Paes de Andrade; 
Célio Avelino, Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro 
Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
o Desembargador Antônio Camarotti ressaltou a ausência do Desembargador 
José Ivo de Paula Guimarães, que, como Corregedor Regional Eleitoral, se 
encontra realizando correição no Município de Santa Cruz do Capibaribe. 
Ressaltou também S. Exa. que, tendo em vista a ausência do Desembargador José 
Maria Lucena, ficaria novamente adiada a pauta para a próxima sessão, uma vez 
que todos os processos constantes da mesma são de sua relatoria. Em seguida, 
passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11785 - Classe 1
ORIGEM: CANHOTINHO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora ANDRÉA 
LÚCIA M. BARBOSA, Chefe de Cartório, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. MARCOS VINÍCIUS BARBOSA DE ALENCAR LUZ, 
Juiz Eleitoral da 53a Zona - Canhotinho 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11787 - Classe 1
ORIGEM: GARANHUNS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência do servidor JOSÉ PESTANA 
DA COSTA, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. RINALDO ADILSON DE SOUZA, Juiz da 92a Zona - 
Garanhuns
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11789 - Classe 1
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE ,
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora CÉLIA 
CAN
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REQUERENTE(S): Dra. ANA CRISTINA MOTA, Juíza Eleitoral da 15a Zona -
Cabo de Santo Agostinho
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11803 - Classe 1
ORIGEM: CUMARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Indicação da servidora IÊZDA CABRAL BEZERRA DOS 
SANTOS para substituição do Chefe de Cartório Tarcísio de Carvalho 
Florêncio Júnior, que será devolvido ao seu órgão de origem, com efeitos a 
contar de 1° de janeiro de 2005.
REQUERENTE(S): Dra. CRYSTIANE MARIA DO NASCIMENTO ROCHA,
Juíza Eleitoral da 126a Zona - Cumaru
Decisão: “Unanimemente, homologada a indicação.”

Em seguida, o Desembargador Antônio Camarotti comunicou que o Ministro Luiz 
Carlos Madeira, em decisão liminar, suspendeu os efeitos da Resolução n.° 56/04, 
deste TRE, que marcou data para a realização de eleições em Ipubi, até o 
julgamento do Recurso Extraordinário no Superior Tribunal Federal. Na 
seqüência, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade informou que amanhã, às 
16:00 horas, na Câmara Municipal do Recife, ocorrerá a entrega da Medalha José 
Mariano ao Desembargador Antônio Camarotti. No ensejo, o Desembargador 
Antônio Camarotti comunicou que a reunião de avaliação das eleições deverá 
ocorrer no período de 9 a 11 de dezembro do corrente ano, na cidade de Gravatá,
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